



По крайней мере в одном прогнозе погоды говорится, что снег в этом году выпадет рано, так что самое время напомнить вам о том, как быть в курсе событий

Метеоролог Род Хилл (Rod Hill) из KGW недавно [выпустил прогноз погоды на зиму](#), в котором предполагается, что в этом году выпадет от 8 до 10 дюймов снега, а также возможен ранний снег в ноябре или декабре. Если прогноз погоды оправдается, то это будет означать, что в этом году снег выпадет намного раньше, чем в прошлом, когда первая отмена занятий из-за погодных условий была 5 февраля.

Независимо от точности прогноза, сейчас самое время напомнить общине Портлендского школьного округа о способах передачи информации о закрытии школ или позднего начала уроков из-за погодных условий или других чрезвычайных ситуаций.

Список способов оповещений:

Мессенджер: вы можете получать текстовые оповещения или автоматические звонки на телефон. Отправьте текстовое сообщение со словом “Yes” или “Y” на номер: 68453.

Веб-сайт: мы выкладываем все сообщения на наш веб-сайт: www.pps.net. Ищите желтую строку на домашней странице, если занятия отменяются из-за погодных условий или других неотложных ситуаций.

Твиттер: мы выкладываем неотложные сообщения на этой платформе. [Подпишитесь на наш аккаунт](#), чтобы быть в курсе событий.

Фейсбук: мы также выкладываем неотложные оповещения в «Фейсбук». Поставьте “лайк” [на нашем аккаунте](#), чтобы у вас появлялись наши посты.

Телефонные звонки: автоматические звонки рассылаются на основные номера телефонов, указанные в регистрационной форме ученика на всех поддерживаемых языках. Не забудьте обновить контактную информацию, если ваш номер телефона изменился.

Решения об отмене занятий принимаются после того, как наши сотрудники транспортного отдела лично проинспектируют дороги около 2:30 утра и проконсультируются с группой экспертов и администраторами. Более подробная информация об этом процессе находится в [выпуске вестника «Пульс» за март месяц](#).